

Skupščina delničarjev Luke Koper

RA SLOVENIJA 1, 26.4.2010, DRUGA JUTRANJA KRONIKA, 7:00

Delničarji Luke Koper naj bi na današnji skupščini upravi naložili vložitev tožbe za povrnitev škode, ki je po ugotovitvah izredne revizije nastala zaradi ravnanja uprave in nadzornega sveta v minulih štirih letih. Obravnavali bodo tudi predlog, naj se revizorji opredelijo do štirih zadev, ki jih v sklepnem poročilu niso omenili, čeprav jim je skupščina pred letom naročila, naj jih pregledajo. Med njimi je tudi odmevni nakup zemljišč pri Sežani. Bojan Kralj.

BOJAN KRALJ: O okoriščanju na račun Luke se govori že dolgo, zdaj se zastavljajo vprašanja, kdo vse kaj skriva in ali je sploh mogoče razkriti vse vpletene. Iz zaključnega revizijskega poročila bolj od desetih obravnavanih točk izstopajo tiste štiri, ki niso omenjene. Med njimi so nakupi zemljišč za suhozemne terminale, kar ne bode v oči toliko zaradi posredništva poslanca Srečka Prijatelja, kot zaradi svetovalne vloge državnega sekretarja na ministrstvu za promet Igorja Jakomina. Ta je izjavil, da so revizorji po prvem krogu opustili zadeve, v katerih ni bilo nobene sporne stvari. A so iz revizijske hiše PriceWaterhouseCoopers sporočili, da so jih izločili zato, ker niso imeli na voljo tehnik in pooblastil, da bi lahko kaj pripomogli k policijski preiskavi. KAD in SOD sta zdaj vložila predlog, naj delničarji zahtevajo, da se revizor opredeli do vseh poslov, kot je lani zahtevala skupščina. Pri nakupu zemljišč na Orleški gmajni je bila Luka po oceni kriminalistov oškodovana za 3,8 milijona evrov. Pri poslih, ki jih je revizija obravnavala, pa naj bi uprava pod vodstvom Roberta Časarja oškodovala podjetje za do 39 milijonov evrov. Do 25 z nakupom deleža v slovaški družbi TTI, do pet v poslih s podjetji Grafist in Ponting. Gre za vrednosti, ki se lahko še zmanjšajo s poslovanjem ali prodajo naložb. Po predlogu za sklic skupščine naj bi delničarji zahtevali povrnitev preostanka škode od bivših članov uprave in nadzornega sveta, ki je posle potrdil, četudi v nekaterih primerih šele naknadno, ali na podlagi pomanjkljivih oziroma zavajajočih podatkov.